Итоговая контрольная работа по математике 8 класс  в формате ОГЭ
1 вариант

Часть №1

 «Алгебра»
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Найти значение выражения
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3. Укажите номер уравнения, которое является приведенным квадратным уравнением
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4. Решите систему неравенств: 
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5. Каждому уравнению из верхней строки поставьте в соответствие 
    количество корней из нижней строки?
    А)
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    1) 1 корень                2) нет корней             3) 2 корня                4) множество корней

6. Решить квадратное уравнение: 
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. Найти сумму корней квадратного уравнения.

7. Какой промежуток соответствует неравенству 
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8. Какое из чисел не является решением неравенства 
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9. Укажите решение неравенства 
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10. Найдите корни уравнения: 
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11. Общий вид приведенного квадратного уравнения: 
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- корни квадратного уравнения. Выберите верное утверждение:
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12. Каждому предложению из верхней строки поставьте в соответствие равенство их нижней строки, при котором это предложение станет верным.
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    4) нет такого равенства
13. На координатной прямой отмечены числа a, c, m. Какое из следующих  неравенств верно? 
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[image: image36.wmf]c

a

<

    2) 
[image: image37.wmf]m

c

>

   3) 
[image: image38.wmf]a

m

>

   4) 
[image: image39.wmf]a

c

>


14. Каков знак числа  a, если известно, что 
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. Ответ запишите в виде неравенства.
15. Стоимость проезда в электричке составляет 209 рублей. Школьникам предоставляется скидка 50 %.  
     Сколько рублей будет стоить проезд для 6 взрослых и 19 школьников?
Ответы:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Часть 2

 «Алгебра»

(запишите полное решение и ответ)
16. Один из корней квадратного уравнения 
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 равен 5. Найдите  с и другой корень уравнения.

17. Решите уравнение 
[image: image42.wmf]x

x

x

x

x

x

2

3

4

6

2

2

2

2

+

=

-

-

-


18. Сократите дробь 
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